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ATATONIZEMA MAOGHMATIKA ITPOXANATOAIEMOY ITPOETOIMAZXIA I AYKEIOY
(B” AYKEIOY)
Lappato 23 Nogupoiov 2019
®EMA A
A1l. ITote Aépe 0tLdVO ovvaptioelc f, g etvat loeg;
Movadeg 7

A2. Botw f oplopévn oe éva duidotnua A. Ti ovoupdlovpe yoa@kr) magaotaot g f kat
ovpPoAilovpe Ct.

Movadeg 8

A3. Xapaxtnpiote TIC TAPAKATW TPOTAOELC Y PAPOVTAC 0TO PUAAO TwV anavTnocwy oag dimAa
oTo ypaupa ov avtiotolyel oe kaOe mpotaon tn Aéén Ewaoto, av n potaon elvat owotn, N AaBog,
av n potaon eivar AavOaouév.

i Av opiCovtat ot ovvaptroels fog, gof ToTe mAvTa LWOoxVeL fog=gof.

ii. Otovvapmoeis f(x)=x kat g(x)= x(x__l) elvat loeg.

iii. ~ 'Eotw otovvapmoes £, g pe medlo ogtopov to A kat B avtiotoiya n ovvaptnon 5 éxet
mtedio oplopov to ANB.

iv.  H Avon ¢ aviowong £(x)>0 pag divet ta duxompata omov 1 Ct Boloketal mavw amno
OV X'X.

V. H Avomn g e€lowong f(x)=g(x) pag divel ta onuela topr)s twv Ct, Cg 0t0 kOLvo Ttedio
0QLOHOV TOUVG.

Movadeg 10
OEMA B
H yoagwn napdotaor tng ovvdotnong

X+ a
x—3

flx) =
dtépxetal and to onuelo M(4, 2). Na Poette:
B1. v tiun) tov a.

Movadeg 7



B2. Twx a= —2

i. Na Poeite To edilo oglopov e f.

Movadeg 5

ii. T koA onuela TNG YOAPLKIG TpAoTaong G f pe toug déoveg X'x kary'y.

iii. Taxowd onuela TG Yoapkng magdotaong g f pe tnv evleia y = g

OEMAT
Atvetain ovvaptnor £(x)=x2-9x+8, xeR.

I'l. Na Boeite ta kowva onueta g Cr pe tovg aoves X'x, v'y.

I'2. Na Boeite tic Tipég Tov xeR vy tig omoleg 1) Ct oloketal kKdtw amd Tov X'X.

I'3. Na Boeite to medlo oglopov Tng ovvaeTnong g(x)=y/ f (x).
OEMA A
Atvovtat ot ovvaptioelc f, g pe f(x)=x2 kat g(x)=v1 — x.

Al. Na Poeite tnv ovvdotnon fog.

A2. Na Poeite tnv ovvdoptnon gof.

A3. E€etaote av 1 ovvdoon gof etvad ton pe tv h(x)=v1 — x - V1 + x.

A4. Na pedetjoete TNV g wg TEOS TNV HOVOTOViAL.

KaAn emruyial!!
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